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SERIES: SHT-TSS

Exercice 1................ (5 points)
1-/ Soit f la fonction numérique de la variable réelle x définie par :
fX)=x2+x-2
a) Tracer la représentation graphique (€C) de f dans un repére orthogonal
d’unités 1cm sur (Ox) et 0,5cm sur (Qy).
b) Calculer I'aire @; en cm?, du domaine (9,) défini par :

@) ={M(x:;y)eR*;—4<x<-2;et0<y< f(x)}
c) Calculer I'aire @@, en cm?, du domaine (9.) limité par(€), 'axe des abscisses
et les droites d’équations : x=—4 etx = 2.
2-/ Déterminer les fonctions primitives des fonctions suivantes :
a) f (x) = 2x® - 3x* + 2x + 1 sur R.
b) g (x) = (3x + 4) (3x* + 8x)* sur R.

1 1
C) h(x)=—-——+6 sur R".
) h(x) x?>  Bx3

Exercice 2:................ (5 points)
1-/ Calculer :
A=Ine\/E+Ine2—Ini3+2Ini X B=Ine3—lni2+lnx/§+3ln\/5
e Je €

2-/ a) Résoudre I'inéquation :
x € R, In(x* + 9x + 20) > In(x + 13)
b) Résoudre I'équation :
X € R, In(x+2)+In(x +1) = In(x + 10).
c) Résoudre le systéeme :

, 2Inx-3lny=9
(X; ¥)€ R, |Inx+5Iny=-2

3-/ a) Tracer dans le plan muni d’'un repére orthonormé, la courbe représentative

(Cy) de lafonction f,:]0; +o - IR
X B Inx

b) En déduire dans le méme repere les courbes (C,) et (€3) représentant
respectivement les deux fonctions :
f,:]0; +oo[ -~ IR f3:]0; +0of » IR
X +— In(x-2) X B Inx+2
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Probléme:.................. (10 points)

Soit f la fonction numérique de la variable réelle x définie sur R- {-1} par :

2X-3
X+1

f(x) =

(#6) est la courbe représentative de f dans un repére orthonormal d’unités : 1cm
sur (Ox) et 0,5cm sur (Oy).

1-/ a) Verifier que : f(x) = 2- >
x+1

b) En déduire que (%) admet une asymptote horizontale (d) dont on donnera
une équation.

2-/ Etudier les variations de f et construire (%€).
3-/ Déterminer, en cm?, les aires suivantes :

a) 4, comprise entre I'axe des abscisses, (J€) et les droites d’équations :
Xx=—3 etx=-2.

b) 4, comprise entre les axes du repére, (#) et la droite d’équation x = 4.
C) As comprise entre (%), (d) et les droites d’équations x = let x = 2.

Donner des valeurs approchées des aires précédentes a 10 2 prés par
défaut.
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